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Fen ve Teknoloji 8 

KİMYASAL BAĞLAR
SORULAR 

1- (X ile Y elementlerinin iyonik bağlı bileşik

(Y ile Z elementlerinin kovalent bağlı             bileşik oluşturduğu biliniyor.

Buna göre X,Y,Z elementlerinin periyodik         tabloda yer aldıkları gruplar hangi seçenekte     doğru verilmiştir?
X               Y              Z

       A) 2A            3A              7A

       B) 5A            7A              3A

      C)  2A           7A               6A

      D) 6A           7A               2A

2-Atom numarası 12 olan Magnezyum atomu,    atom numarası bilinmeyen Y elementi ile MgY     bileşiğini oluşturuyor.
Buna göre Y elementinin atom numarası 3 olan       Z elementi ile oluşturacağı bileşiğin formülü      aşağıdakilerden hangisi gibi olabilir?

A) ZY3        B) Z2 Y3     C) Z2Y       D) Z3Y

3-  3Li  ve  11Na atomları için ;

I- Kimyasal özellikleri benzerdir.

II- Aralarında iyonik bağlı LiNa               bileşiği oluşur.

III-Kararlı halde değildirler.
Yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I             B) I-III

C) II-III           D) I-II-III

4-
	Element
	Atom No.
	Bileşik
	Kimyasal Bağ

	K
	13
	KM3
	a

	L
	1
	L2
	b

	M
	9
	LM
	c

	N
	12
	NM2
	      d


Yukarıdaki tabloda a,b,c ve d ile ifade        edilen kimyasal bağ türleri aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?

      a          b             c            d

A) iyonik    kovalent    kovalent      iyonik

B) kovalent   iyonik       iyonik      kovalent

C) iyonik      iyonik       iyonik     kovalent

D) kovalent  kovalent    kovalent     iyonik

5- “Nötr atomların son yörüngelerinde      1,2,3 elektron bulunduran elementler         metal; 5,6,7 elektron bulunduran             elementler ametal’dir. Ametaller kendi       aralarında bileşik oluşturabilirken, metaller     kendi aralarında bileşik oluşturamazlar.”

Buna göre 3X,8Y,19Z,1T atomlarından         hangileri arasında bileşik oluşmaz?
A) XveY   B) XveZ   C) Yve Z   D) Xve T[image: image1.png]























